
 
 
 
 
 
 

 

ATA DA 96ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

DE SOROCABA - BIÊNIO 2018-2020 

 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte às 9h06 horas, nas                

instalações da Universidade do Trabalhador (UNITEN), Av. Gen. Osório, nº 1840,           

realizou-se a 96ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Turismo de Sorocaba            

(COMTUR), virtualmente, via ZOOM. Estiveram presentes, conforme lista de         

presença: Alexandre Eduardo Lamberti; Yuri Stéfani Santos; Daniele Leite;         

Alessandra Rodrigues, Ivone Perez Ruiz; Roberto Marques Vieira; Ivan Flores Vieira;           

Valquiria Conceição; ​Altair Aparecido de Souza Cesar​; ​Rosângela Simaglia Dueñas;          

Álvaro Tunis Soares; Cinira Farias; ​Antonio Sampaio; ​Rafaello Carlo Ianni Lorenzon,           

Benedito Carlos Tomba; Gleici Elizabeth Ayuso Serafim; Telma Darn e Angela C. S.             

de Jesus. C​omo convidada esteve presente: Ana Clara Xavier (SEDETTUR).  

A Sra. Daniele Leite, Secretária Executiva, inicia a reunião na condição de            

presidente da sessão e passa a palavra para a Sra. Alessandra que faz a leitura das                

pautas sugeridas, conforme segue: 1 – Leitura e aprovação da ata da reunião             

anterior, 2- Apresentação do novo modelo de ata, 3 - Leitura das ações do Plano               

Diretor de Turismo, 4 - Edital de chamamento e previsão de publicação. É solicitada              

a aprovação dos membros. Pauta aprovada por unanimidade. Pauta 1 - A Sra.             

Alessandra faz a leitura da ata da 95ª reunião e solicita a manifestação dos              

membros sobre a aprovação da ATA da reunião anterior, que é aprovada sem             

objeção. Pauta 2 – O novo modelo de ata é apresentado aos conselheiros, conforme              

curso de capacitação para os conselhos municipais e são discutidas as alterações            

necessárias para adequar os documentos. Pauta 3 - A Sra. Alessandra faz a leitura              

das ações do Plano Diretor de Turismo que foram realizadas em 2018 e 2019. e a                

Sra. Daniele informa sobre os planos de revisão do PDT para o ano de 2021. Pauta                

4 - A Sra. Daniele informa sobre a situação do edital de credenciamento para a nova                

composição do COMTUR e solicita a aprovação para a publicação no mês de julho              

(de 01/07 a 30/07). É aprovado por unanimidade que o edital seja publicado em julho               

e que haja a possibilidade de entregar os documentos necessários via e-mail. 
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Na sequência a presidente da sessão questiona os conselheiros sobre pautas para a             

seguinte reunião e são sugeridas: Atualização da situação do edital e           

acompanhamento da revisão do PDT. Confirmada a data da próxima reunião que            

será no dia 15 de julho de 2020 às 9h no mesmo local, virtualmente via ZOOM. Por                 

fim, às 10h04 se encerra a 96ª reunião ordinária e, para constar, eu Ana Clara               

Xavier, lavrei a presente ata. 

 

Sorocaba, 04 de dezembro de 2019. 

 

 

 

_________________________________________ 

DANIELE LOPES DIAS LEITE 

Secretária Executiva 
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